GAL Valle Brembana 2020 scarl Via Locatelli 111 – 24019 Zogno (BG) Tel. 0345/92354 c.f. e p.iva 04173560162

Pec galvallebrembana2020srl@pec.it e-mail info@galvallebrembana2020.it

DETERMINA N. 49/2023

Oggetto: Presa d'atto fusione per incorporazione Contatto Cooperativa sociale onlus di Serina in La Bonne Semence Società Cooperativa sociale ai fini della prosecuzione del rapporto di servizio di pulizia sede GAL Valle Brembana 2020 - CUP E72H23003220009 – CIG Z3639911C2

IL DIRETTORE

RICHIAMATA

la determina n. 3/2023 del 16 gennaio 2023 con la quale è stato affidato alla Contatto Cooperativa Sociale onlus di Serina il servizio di pulizia dei locali del GAL Valle Brembana 2020.

CONSIDERATO CHE

- in data 08/11/2023 ns. prot. n. 1756 è pervenuta da Contatto Cooperativa Sociale onlus di Serina la comunicazione che, con atto pubblico avente effetto giuridico dal 01/12/2023, avverrà la fusione per incorporazione della Contatto Cooperativa Sociale onlus di Serina nella La Bonne Semence Società Cooperativa sociale, che in esito all'operazione assumerà la denominazione Contatto & La Bonne Semence Società Cooperativa Sociale con sede in Via Val Parina 6 fraz. Valpiana 24017 Serina;
- la modifica non comporta adeguamento dei costi preventivati.

DETERMINA

Che a far data dal 01/12/2023 le fatture emesse saranno riconosciute alla Contatto & La Bonne Semence Società Cooperativa Sociale con sede in Via Val Parina 6 – fraz. Valpiana – 24017 Serina

Zogno, 13/11/2023

IL DIRETTORE
Dott Agr. Patrizio Musitelli